

До  
КМЕТОВЕТЕ НА ОБЩИНИ  
ЗАМЕСТНИК-КМЕТОВЕ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ

До  
КМЕТОВЕТЕ НА ОБЩИНИ  
ЗАМЕСТНИК-КМЕТОВЕ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ

2015.16

ПРОГРАМА БГ07 „ИНИЦИАТИВИ ЗА  
ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ“



ОБЩИНА - ЯМБОЛ  
№ 1881-04608  
21.03.2016 201

Уважаеми ДАМИ И ГОСПОДА,

От септември 2015 г. Университетска болница „Александровска“ ЕАД чрез Клиниката по детска психиатрия „Св. Никола“ реализира проект „Развитие на ефективни програми за ранна диагностика на децата с аутизъм в България чрез прилагане на международни стандартизирани инструменти“ по Мярка 5 по Програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве“ на Министерство на здравеопазването, която се осъществява с финансовата подкрепа на Европейското икономическо пространство и Норвежкия финансов механизъм 2009 - 2014 г.

Обща цел на проекта е да се подобрят грижите за децата с аутизъм чрез развитие на ефективни програми за ранна диагностика и повишаване квалификацията на специалистите за ранна диагностика и ранна интервенция. В рамките на дейностите, заложили в него се предвижда провеждането на редица обучения, които трябва да дадат в ръцете на специалистите нови инструменти за диагностициране на деца с разстройства от аутистичния спектър (РАС) и за подкрепа на техните семейства.

Първото обучение беше посветено на два нови инструмента - ADOS, ADI-R, определяни от работещите в сферата специалисти, като „златен стандарт“ в диагностиката на аутизма. На втория етап от проекта са предвидени обучения за медицински специалисти (ОПЛ, педиатри). В рамките на двата дни ще бъдат представени, както двата нови инструмента, така и други теми, свързани с темата за аутистичните разстройства – организация на професионалната помощ, психиатрични и други медицински интервенции при подобни разстройства. Специалистите от Клиниката по детска психиатрия ще представят и конкретни случаи на деца и юноши с РАС. Участниците в обучението ще получат сертификат за преминалото обучение от Клиниката.

Предвидена е поредица от 3 обучения за медицински специалисти, първото от които ще се проведе на 24 (четвъртък след обяда) и 25 март (до обяда) в сградата на административната УМБАЛ „Александровска“ ЕАД (ул. Св. Георги Софийски 1). В рамките на проекта се покриват разходите за обучителни материали и кафе-паузи. Разходите за път и настаняване са за сметка на участниците.

В тази връзка се обръщаме към Вас с покана за участие в обучението на представител на Вашата община, както и на специалисти от общинските лечебни заведения. Моля с оглед добрата организация на събитието да потвърдите Вашето участие на следния email: ..... до 23.03.2016 г. до 13.00 часа. С оглед краткия срок за организиране на обучението след този период няма да бъдат записвани участници. В случай, че бъдат изпълнени местата за първото обучение – ще Ви предложим възможност да се включите във второто или третото такова.

Предварително Ви благодарим и Ви очакваме.

С уважение:

Мария Куманова  
Ръководител на проекта  
УМБАЛ „Александровска“ ЕАД

*Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм 2009-2014. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от УМБАЛ „Александровска“ ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Програмния оператор или на донора.*